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Dragi brașoveni, 

În decursul anului 2022 am participat activ la toate Ședințele de Consiliu ordinare, 
extraordinare și de îndată, reprezentând de fiecare dată interesele cetățenilor. Am 
susținut toate proiectele bune și în interesul comunității locale și am votat pentru opor-
tunitatea acestora.

Sunt membru în următoarele Consilii de Administrație ale unităților 
de învățământ din Brașov:

1. Școala Gimnazială Nr. 6 "Iacob Mureșianu"
2. Școala Gimnazială nr. 9 “Nicolae Orghidan”

3. Liceul “Andrei Mureșanu”
4. Colegiul Tehnic “Mircea Cristea”

5. Colegiul “Nicolae Titulescu”
6. Colegiul Național “Andrei Șaguna”

7. Grădinița “HePa”

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult 
respect pentru cetățenii Brașovului, pentru colegii din consiliu, primărie, funcționari 
publici, instituții din subordinea Consiliului Local, iar prin activitățile întreprinse pe 
aceste coordonate am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în 
funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale din Brașov.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 524 din 06 noiembrie 2020, privind aprobarea 
numărului, denumirea şi componenţa comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al 
Municipiului Braşov am fost numită membru al Comisiei pentru comerţ, turism, achiziţii 
publice, donaţii, situaţii de urgenţă, salvamont, evidenţa persoanelor (C3) și al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, social - culturale, muncă, familie, educative, sportive, agre-
ment, tineret, religie, învăţământ, sănătate şi protecţie socială (C4), unde mi-am adus 
aportul responsabil și echivoc. 

În anul 2022, am fost prezentă la  toate cele 31 de şedinţe ale Consiliului Local, respectiv 
12 şedinţe ordinare, 5 şedinţe extraordinare şi 14 şedinţe de îndată, toate fiind prece-
date de şedinţe ale comisiilor de specialitate la care, de asemenea am fost prezentă.

Numărul de hotărâri adoptate de către Consiliul Local Braşov 
în anul 2022 este de 1166.
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Din ianuarie 2022 sunt lider de grup 
al grupului de consilieri locali PSD 
din Consiliul Local Brașov. 



PROIECTE DE HOTĂRÂRE 
INIȚIATE ȘI PROPUSE ÎN 
CONSILIUL LOCAL



SĂNĂTATE ȘI SOCIAL
1. Zâmbet sănătos -  Proiect de hotărâre privind imple-
mentarea și derularea unui program de prevenție și 
tratament stomatologic în Municipiul Brașov, prin 
acordarea unor vouchere pentru tratamente stomato-
logice, copiilor din familii defavorizate și nu numai.

2. Mama - Proiect de hotărâre privind implementarea și 
derularea unui program de sprijin financiar pentru 
toate femeile însărcinate care au domiciliul în Municip-
iul Brașov, de cel puțin 6 luni, prin acordarea unor 
vouchere pentru tratamente și analize, altele decât cele 
decontate prin CNAS. 
PROIECTUL NU A FOST INTRODUS PE CIRCUITUL DELIBERATIV

URBANISM 
ILUMINAT ARHITECTURAL
1. Proiect de hotărâre privind implementarea unui pro-
gram prin care toate clădirile emblematice/ simbol 
situate pe teritoriul Municipiului Brașov să beneficieze 
de iluminat arhitectural. 
PROIECTUL NU A FOST INTRODUS PE CIRCUITUL DELIBERATIV
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ÎNTREBĂRI ȘI 
INTERPELĂRI

Interpelare privind publicarea pe site-ul insituției Primăriei Municipiului Brașov a 
raportului de audit privind catacombele Brașovului
Interpelare privind situația derulării programului Cornul și Laptele în școlile și liceele 
din Municipiul Brașov
Interpelare privind transparentizarea și punerea la dispoziție tuturor consilierilor 
locali a contractelor de servicii de consultanță, asistență juridică și reprezentare în 
justiție încheiate de Primăria Municipiului Brașov, care se aflau în derulare la data 
curentă aprilie 2022.
Interpelare privind sancțiunea primită de Primăria Brașov de la Garda de Mediu, dar 
și solicitarea prezentării unui plan concret de măsuri privind colectarea selectivă a 
deșeurilor în Municipiul Brașov.
Am votat pentru majorarea valorii tichetelor sociale pentru seniori de la 100 lei la 
150 lei și pentru mărirea nivelului de venituri ale beneficiarilor eligibili din cadrul 
proiectului Dar din suflet pentru seniori de la 1200 lei la 1700 lei pe lună.
Interpelare privind situația derulării contractului de achizițuie publică a unor sisteme 
de filtrare a apei prin osmoză în scopul de a sprijini și asista umanitar cetățenii 
orașului Mykolaiv.
Interpelare privind întârzierea acordării burselor elevilor din Municipiul Brașov.
Interpelarea privind destinația dată și stadiul lucrărilor pe platforma Rulmentul.
Interpelare privind dispunerea unei misiuni de audit public ad-hoc privind modul de 
cheltuire a finanțărilor Fundației Monumentelor Istorice, aprobate de Consiliul Local 
Brașov pentru anii 2O21 și 2022.
Interpelare privind solicitarea programului activităților desfășurate de Fundația 
Monumentelor Istorice, precum și ce lucrări au fost executate până la momentul 
octombrie 2022.
Interpelare privind amplasarea elementelor pentru afișaj stradal în fiecare cartier al 
Brașovului, astfel încât cât mai mulți din brașoveni să afle, chiar din proximitatea 
casei, despre spectacolele Operei, Teatrului, Filarmonicii sau altor instituții de cultură 
ale orașului.
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Interpelare privind punerea la dispoziție, tuturor consilierilor locali, documentele 
cazului FC Brașov.
Interpelare privind numărul real de beneficiari direcți ai proiectului cantinei 
sociale.
Interpelare privind stadiul implemetării proiectului centrelor de permanență în 
cartierele Brașovului și a înființării Direcției de Sănătate și Asistență Medicală.
Interpelare privind statusul campaniei de identificare a arborilor potențial 
periculoși din Municipiul Brașov și ce măsuri au fost întreprinse pentru a elimina 
riscul producerii unor accidente.
Interpelare privind prezența rozătoarelor în mai multe cartiere ale Brașovului și 
solicitarea luării de urgență a unor măsuri în acest sens.
Interpelare privind desfășurarea la Brașov a marilor festivaluri cu care s-au 
încheiat colaborări: Electric Castle, Massif.
Amendamente propuse în plenul Consiliului Local privind construirea prin PNRR 
a unui campus dual la Brașov.
Interpelare privind transparentizarea și punerea la dispoziție tuturor consilierilor 
locali a Raportului Curții de Conturi Brașov, în urma misiunii de control.
Interpelare privind crearea unei strategii la nivelul Municipiului Brașov, care să 
implice activități diverse pentru tineri și adolescenți.
Interpelare privind aducerea la cunoștință Primarului și Executivului Primăriei 
Brașov a situației drumului vechi către Poiana Brașov și solicitarea întreprinderii 
unor măsuri urgente în vederea reabilitării.
Interpelare privind transparentizarea studiului privind gestionarea parcărilor în 
Municipiul Brașov.
Interpelare privind păstrarea fântânii arteziene din Piața Sfatului în cadrul 
proiectului câștigător de reabilitare și modernizare a Pieței Sfatului.
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Am încercat să rezolv toate problemele semnalate de către cetățenii 
şi vecinii de cartier, în limitele atribuțiilor, prin transpunerea lor în 
hotărâri de consiliu sau prin interpelări. În acest an am avut audiențe 
pe teren de fiecare dată când mi s-a solicitat și am primit sesizări pe 
email, rețele de socializare şi telefonic.

În octombrie 2022 am REPREZENTAT Consiliul Local Brașov la 
Expoziția despre climă din Gyor, Ungaria, oraș înfrățit cu Brașovul.

AUDIENȚE
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